

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban (2209 Péteri, Földváry-Boér park 1.) Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. december 19. napján, 13.00 órakor** tartott rendkívüli üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Leé Robby Michel	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető
<u>Bejelentéssel távol:</u>	Bódis Szilárd	képviselő
	Varga Józsefné	képviselő

Petőné Vizi Valéria polgármester

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait a mai rendkívüli ülésen, Jegyző Urat, a hivatal munkatársát. Bódis Szilárd és Varga Józsefné képviselők jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni a mai ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület öt fővel határozatképes. Három napirendi ponttal került kiküldésre a meghívó, amin én nem változtatnék. Kérdezem a képviselőket, hogy van-e módosító indítványuk? Amennyiben nincsen, akkor változatlanul teszem fel a napirendeket megtárgyalásra. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezzze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 174/2017. (XII. 19.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról

- 1.) A gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 14/2014. (XI.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása
- 2.) A településképi arculati kézikönyv elfogadása, illetve a településképi védelméről szóló rendelet megalkotása
- 3.) Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.)A gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 14/2014. (XI.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az előző ülésen a Képviselő-testület elfogadta a Junior Zrt-vel 2015. november 17. napján kötött az óvodai, és az iskolai étkeztetésre vonatkozó szolgáltatási szerződésének módosítását, amely szerint az óvodai, és az iskolai étkeztetésre vonatkozó szolgáltatási díjak – a Szolgáltató költségeinek emelkedése miatt - 2018. január 1-től 8 %-kal megemelésre kerülnek. A

nyersanyagnorma alapján kiszámításra kerültek az étkezés térítési díjai az óvodai valamint az iskolai étkezés vonatkozásában. A térítési díjakat rendeletben kell szabályoznia a Képviselő-testületnek. A rendelet-tervezetet mindenki megkapta. Van-e kérdés, esetleg más javaslat? Amennyiben nincs, felhívom a képviselők figyelmét, hogy a rendelet elfogadásához minősített többség, azaz négy igen szavazat szükséges. Kérem, aki elfogadja a gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendeletet, kézfelemeléssel jelezze.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 14/2014. (XI.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2017. (XII.22.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

2.) A településképi arculati kézikönyv elfogadása, illetve a településképi védelméről szóló rendelet megalkotása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Tájékoztatom a képviselőket, hogy 2017. december 6-án 18 órakor megtartottuk a Településképi Arculati Kézikönyv elkészítését követő lakossági fórumot. A Fórumon a lakosság részéről módosító javaslat nem érkezett. Azt javaslom, hogy a településképi védelméről szóló rendelet-tervezetet csak a januári ülésén tárgyalja meg a Képviselő-testület tekintettel arra, hogy azt az önkormányzat csak nemrégiben kapta meg a tervezetet, és nincsen elegendő idő, hogy az abban foglaltakat érdemben tudja megvizsgálni a képviselő-testület. A tervező iroda sajnos csak a tegnapi nap folyamán küldte meg a végleges anyagot. A határozati javaslatom a következő: Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településképi arculati kézikönyv tervezetét és az azzal kapcsolatban beérkezett véleményeket megismerte és megtárgyalta, és a beérkezett vélemények szerinti módosításokkal elfogadja a Településképi Arculati Kézikönyvet. Kérdezem, hogy van-e más vélemény, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki elfogadja az az általam ismertetett határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 175/2017. (XII. 19.) számú ÖKT határozata ÖKT határozata a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településképi arculati kézikönyv tervezetét és az azzal kapcsolatban beérkezett véleményeket megismerte és megtárgyalta, és a beérkezett vélemények szerinti módosításokkal elfogadja a Településképi Arculati Kézikönyvet.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.) Egyebek

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az egyebek napirendi ponton belül kérem, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg a település egyes területeire való behajtás rendjéről és a fizetendő díjakról szóló 11/2017.(XI.24.) sz.

önkormányzati rendeletünk módosítását, amelyet előzetesen megismert a Képviselő-testület. Az előterjesztett módosítás arra vonatkozik, hogy az éves díjfizetés alól teljesen mentesítve lennének azok tulajdonosok, illetve üzemeltetők, akik az érintett gépjárműük után Péteri községben fizetik meg a gépjárműadót. Ezzel a módosítással az önkormányzat nem büntetné azokat, akik eleve a településen fizetik meg az érintett adónemet.

Van-e kérdés, esetleg más javaslat? Amennyiben nincs, felhívom a képviselők figyelmét, hogy a rendelet elfogadásához minősített többség, azaz négy igen szavazat szükséges. Kérem, aki elfogadja a település egyes területeire való behajtás rendjéről és a fizetendő díjakról szóló 11/2017.(XI.24.) számú rendelet módosításáról szóló rendeletet, kézfelemeléssel jelezze.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta a település egyes területeire való behajtás rendjéről és a fizetendő díjakról szóló 11/2017.(XI.24.) sz. rendelet módosításáról szóló 13/2017.(XII.22.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem, hogy a képviselőknek van-e egyéb észrevétele, hozzászólása? Amennyiben nincsen, mindenkinek köszönöm szépen a 2017. évi munkáját.

A Képviselő-testület ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 13 óra 24 perckor bezárta.

Péteri, 2018. január 04.


Petőné Vizi Valéria
polgármester




Losonci László
jegyző